

工商联信息

(第6期)

洛阳市工商业联合会办公室

2019年7月17日

全国工商联来洛 调研非公经济人士理想信念教育实践工作

7月15日至17日，全国工商联党组成员、副主席李兆前一行7人，在省委统战部副部长、省工商联党组书记李德才，省工商联党组成员、副主席赵纯武陪同下，来洛调研非公经济人士理想信念教育实践工作。

7月17日，召开全国工商联非公经济人士理想信念教育专题调研座谈会，听取河南省工商联、洛阳市工商联及洛阳市直有关委局汇报非公经济人士理想信念教育实践工作开展情况。省联党组书记李德才主持座谈会，洛阳市政协党组书记、主席杨炳旭致辞。省联相关领导介绍了河南非公人士理想信念教育

实践工作开展情况，市政协副主席、市工商联主席安石柱汇报了市联非公人士理想信念教育实践工作开展情况，洛阳市直有关委局围绕非公党建工作、诚信体系建设等方面做了交流汇报。

省联党组书记李德才强调为做好非公人士理想信念教育实践工作，省联重点做到“四个用好”：即用好各个部门形成工作合力、用好各级社会组织提高工作覆盖面、用好各种舆论媒体扩大工作影响力、用好各类活动阵地夯实工作实效。下一步省联将从三个方面着力：一是做好活动阵地挂牌工作。二是做好工作统筹，解决碎、散、统筹力度不够问题。三是做好信息化工作，利用网络扩大影响力。建议全联一是活动阵地做好全国统筹，统一标识统一挂牌。二是充分发挥典型示范作用，让非公有制经济人士理想信念教育社会化、网络化、基地化建设看得见摸得着。三是做好成果的运用，结合社会诚信体系建设，增强非公企业开展理想信念教育、坚持守法诚信经营意识。

李兆前指出，开展非公有制经济人士理想信念教育，对于引导非公有制经济人士不断坚定“四个自信”，促进民营经济高质量发展具有重要意义。他强调，要以弘扬企业家精神、争做新时代典范为重点，结合深入开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，引导广大非公经济人士真心实意听党话、跟党走。要通力合作、形成合力，抓好非公企业党建工作、非公经济代表人士培养等各项工作，形成有利于非公企业发展的良好环境。要注重实践实效，将理想信念教育融入促进“两个健康”各项

工作，培养一支爱国敬业、守法经营、创业创新、回报社会的企业家队伍，全力助推非公经济高质量发展。

调研组一行还深入基层，赴孟津县工商联、孟津商会大厦综合体、孟津县常袋镇马岭村党建活动中心、河南省耿力工程设备有限公司、梦之苑花海小镇、高新区北航科技园、普莱柯生物科技有限公司、江苏商会和西工区工商联等地实地调研，在洛阳江苏商会举行直属商会座谈会，听取江苏、浙江、安徽、豫东、石油、汽车商会汇报理想信念教育实践工作开展情况。此外调研组还参观了中信重工焦裕禄纪念馆。

（洛阳市工商联）

报送：赵会生 娄会峰 安石柱
省工商联办公室、市委办公室、市政府办公室、市政协办公室
市委统战部副部长、办公室，驻部纪检监察组
本会驻会领导、机关各部室、各县（市）区工商联

（共印 45 份）